

您的受助社區年度更新報告

埃及:布海拉

*為善用資源,部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟 件編製,概以英文版為準。

布海拉正發生正面的變化,請了解我們如何透過注重 協作和平等的工作來促進兒童和女孩的權利。

由於鄰近地區蘇丹和加沙衝突持續及局勢不穩,埃及 逐漸成為重要的難民避難地。接納移民是保捍衛人權 的關鍵,然而,這對本就資源不足的埃及造成了巨大 的壓力。即使面對這些挑戰, 布海拉社區持續強化支 援年輕人及其家庭的設施。

例如,目前有數以百計的家庭透過我們職業訓練和技 能發展項目獲得額外收入,許多這類計劃都能幫助年 輕女孩及其家人獲得尋找工作的能力,並消除性別暴 力(如在布海拉很常見的女性割禮和童婚),努力為 該區創建性別平等與平衡。



兒童慶祝國際女孩日。

「參與『改革先鋒』項目幫助我明白性別 議題,及勇於挑戰社區裡進行女性割禮的

傳統。」—Salsabil(14歳)



從數字了解您帶來的改變

114 位

家長了解到殘障兒童的

310 名

青少年修讀了社會心理 輔導課程

255 名 少女修讀了性教育課程

畫出未來的我

名字:

Nagwa

年齡:

13 歳

我想成為:

牙醫

「我想成為一名牙醫,讓我的父母感到 自豪。我很感激能夠得到支援,幫助我 重拾信心,邁出實現夢想的第一步。」



認識 Nagwa

和許多埃及的孩子一樣,Nagwa 對實現自己的目標和建立美好的未來感到樂觀。

Nagwa 與家人一起住在開羅。喜歡畫畫的她就讀預備學校,成績優異,尤其擅長數學和歷史。她想當一名牙醫,所以希望能在科學成績有所進步。但即使她擁有理科天賦,卻缺乏足夠的資源學習並實現夢想。此外,受標準教育課程和教師資源所限,她和同學們往往沒有與年齡相稱的讀寫技巧,只能借助網上影片彌補不足。

學習使人快樂

Nagwa 母親說出女兒的難處,我們努力為孩子的夢想披荊斬棘,好讓他們能成就夢想。因此,國際培幼會設計了各種教育支手援服務,包括讀寫補習項目,讓像 Nagwa 這樣的孩子能透過參加我們的教育項目輕鬆有趣地學習。

向前邁進

除了平時上學·Nagwa 也參加了培幼會的社區發展活動。她的學業於年中已有明顯進步·尤其在科學方面,使她能向夢想再度邁進。這些活動透過幫助女孩和年輕女性獲取及掌控資源,使她們有足夠能力自決人生。我們的發展工作坊已幫助了 405 名像 Nagwa 這樣的學生,不僅讓他們在學業上取得優異成績、提高在學率,也讓他們獲得自信和提高自尊。



Nagwa 和她的同學們一起享受上課的樂趣。

我們的項目,促進持續長久的改變

教育開啟美好未來

布海拉的女孩幾乎活在困境之中,她們連要獲得基本教育和 工作機會都十分困難。

女孩會因經濟困窘而被逼輟學·甚至落入童婚命運·這會對年輕女孩造成嚴重的社會及心理上的壓力·她們可能感到孤立、或是被逼面對早孕以及一系列相關的健康問題。

援助女孩刻不容緩,此項目能建立年輕婦女的英語和電腦能力,讓她們有更能獲得工作機會。與此同時,針對兒童、青少年和年輕成人的不同需求,如年齡、殘障、種族和其他因素等並加以解決,幫助他們實現財政獨立。有足夠的收入,家庭就能實現自力更生,並有能力和信心為自己生活作出明智決定。



家長參加縫紉和刺繡的職業培訓。

75 位

母親掌握了科技和創業技能



357 名婦女建立性別平等和社區問題的認知。

Nada 參加了培幼會的「女孩領導」項目。

女孩作主

布海拉的童婚率高得驚人,為減少社會對性教育的污名化,並保護女孩免受心理及身體上的暴力,我們開展了一個強調包容的賦權項目,透過社區主導的計劃,女孩能建立能力和自信,表達自己的想法和夢想。

此外,我們也透過向青少年傳播適齡的資訊,協助他們認識自己的身體。國際培幼會不僅會在社區中傳播相關資訊給女性, 我們亦就性與生殖健康以及性別平等問題向男性提供支援。

氣候危機在全球各地造成傷害·在地球南方的弱勢社群所受影響卻格外嚴重。本項目設有「青年與氣候變化」單元· 104 名兒童參與其中·成為對抗氣候變化的積極參與者。

「國際培幼會的性別平等項目支持我克服 社會規範中不合理的挑戰和做法。」 — Nada (17 歲)

您正在支持創建一個更平等的未來



世界兒童日等活動為年輕人創造了共聚一堂的空間。

同心協力,我們正攜手創造一個更公義的世界。

在布海拉·將近 7% 的女孩未達法定年齡便已婚·我們會讓更多兒童參加項目·並提高他們對童婚禍害的意識。

減少社區中性別暴力和差距仍是我們首要任務·為解決這些問題·我們將加強保護與教育項目·並強調教育在當地 社區的重要性。

作為支援,我們亦會透過擴大孩子接受教育的機會,提高 留校率,項目的閱讀和寫作課程亦能增強兒童的能力,提 高他們的自尊心。

培幼會同事給您的話

「在布海拉的農村地區‧我們鼓勵所有家庭至少參與一項國際培幼會的項目‧希望藉此讓他們積極參與其社區的發展和改善幼兒的生活質素。」



Mohamed Hatem 項目經理

培幼成果

受助兒童是我們所有工作的核心·他們會參與規劃我們以兒童為本的社區發展項目。

捐助者的善款則為我們打開了走進有需要社區的大門·幫助我們建立信任和信譽·並吸引更多資金和資源·讓我們得以在受助社區推展可持續的項目。如此強大的協同效應·就是我們所說的「培幼成果」。

因您而成就的工作進展

75 位

青少年的英語和電腦 技能得到改善

538 名

父母學習到正面育兒 的方式

159 名 5

父母更了解兒童權利

104 位

青少年共同應對氣候 變化